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Контрольный устный счет. 5 класс. Сентябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1. 

 

  

Вариант 2. 

1) 90  11) 4200   1) 100   11) 3700  

2)  135 12) 12   2) 166 12)  5300 

3)  202 13) 18000   3) 212  13) 38 

4)  69 14) 0   4)  43 14) 0 

5)  91 15) 0   5)  27 15) 0 

6)  89 16) 9   6)  101 16) 9 

7)  54 17) 6   7)  63 17) 8 

8)  42 18) 4   8)  65 18) 3 

9)  95 19) 5   9)  48 19)  3 

10) 2100 20) 90   10) 2400 20)  60 

Сравнить.  Сравнить. 

1)> 2)> 3)>  1) >   2) < 3) > 

Единицы измерения.  Единицы измерения. 

4)323 6)204130  4)434 6)512040 

5)137 7)3000  5)192 7)900 

Ответ на вопрос.  Ответ на вопрос. 

8) 4 9) 92 10) 32  8) 5 9) 102 10) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  6 класс. Сентябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1. 

 

  

Вариант 2. 

1) 5,2  11) 3,38    1) 8,4   11) 6,66   

2) 0,7 12) 2   2) 0,8  12) 6  

3) 0,4  13) 3470   3) 0,5  13) 54800  

4) 2 14) 0,0008   4) 0,1  14) 0,56  

5) 0,55  15) 10,17  5) 1,15  15) 20,77 

6) 0,06  16)  0,75  6) 0,07  16) 0,063 

7) 1,76  17) 1,47   7) 1,13  17) 10,7 

8) 2,63  18) 63,2   8) 4,13  18) 68,7 

9) 18,5  19) 198,24   9) 16,5  19) 9,4  

10) 0,36  20) 10,6   10) 0,25  20) 28,457  

Поставь число.  Поставь число. 

1) 36,33  3) 50  1) 15,33   3) 60 

2) 28,49 4) 0,4     2) 27,68 4) 0,5  

Единицы 

измерения. 

Сравнить.  Единицы 

измерения. 

Сравнить. 

5) 2300,003   8) >  5) 2500,08   8) = 

6) 127,2  9) <  6) 181,25 9) <   

7) 1320,3  10) <  7) 4130,4 10) < 
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Контрольный устный счет.  7 класс. Сентябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1. 

 

  

Вариант 2. 

1) -5,2  11) -0,075    1) -8,4   11)-0,056   

2)  0,7 12) -0,0008   2)  0,8 12)  0,063 

3)  -0,4 13) -3470  3)  -0,5 13) -54800 

4)  2 14)  700   4)  0,1 14) 1100 

5)  -2,7 15) -10,7  5)  -5,4 15) -20,77 

6)  -1,13 16)  68,7  6)  -5,26 16) -5272 

7)  
7

2
 

17)  -1  
7)  

8

3
 

17) -1 

8) 1
3

1
   18)  

6

5
 

 8) -6  18) 2,5 

9) 1   19) -11   9)  -9,5 19)  -1,25 

10) 5
7

5
 20)  5

5

1
 

 
10) 3

9

7
  

20) 1  

Поставь число.  Поставь число. 

1) 60
7

5
 2) 

7

12
 

 
1)48

7

5
 2)

7

3
  

Единицы измерения.  Единицы измерения. 

3) 62,2  3) 130,75 

4)  1300,068    4)  1012,008 

5) 2.6  5)  1,13 

6) 0,072  6) 0,0006 

7) 1200000  7) 0,00002 

Сравнить.  Сравнить. 

8) >  9) > 10) =  8) < 9) <    10) = 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 8 класс. Сентябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1. 

 

  

Вариант 2. 

1) -5,2   11) -1.13    1)-8,4   11) -5,33  

2) 0,7  12) -2300  2)  0,8 12)  0,063 

3) -0,4  13)  -10,7  3)  -0,5 13) -20,77 

4) 2 14)  -0,0008  4)  0,1 14) 1100 

5) 
6

5
 

15) 3  
5)  

4

7
 

15) 2,8 

6) 
7

2
  

16)  6,87  
6) 

8

3
  

16) -4,72 

7) -2 17) 25   7) -3  17) -8 

8) -11  18)  2  8)  -10 
18) 

3

1
 

9)  1 19)  9  
9)  -1

4

1
 

19)  5 

10) 5
7

5
 20)  1

3

2
 

 
10) 3

9

7
  20)  1

3

2
 

Поставь число.  Поставь число. 

1) 3 2) 5 3) 7  1) 2   2) 3 3) 6 

Рациональный счет.  Рациональный счет. 

4)98,6 6) 23400  4) 1956 6) 1400 

5) 100 7) 361  5) 4000 7) 121 

Ответ на вопрос.  Ответ на вопрос. 

8)
т

а

7

224
 

9) 44,8 10)300  
8)

т

а

5

224
 

9)6,6 10)900 
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Контрольный устный счет.  9 класс. Сентябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1. 

 

  

Вариант 2. 

1) -5,2  11) -1,13   1) -8,4  11) -5,33   

2)  0,7 12)  -2,7  2)  0,8 12)  0,063 

3) -0,4 13)  -10,7  3)  -0,5 13) -20,77 

4) 2  14)  -0,0008  4)  0,1 14) 1100 

5) 
6

5
 

15) -1  5)  2,5 15) -1 

6)   
7

2
   

16)  68,7  
6)  

8

3
 

16) -5272 

7)  5
7

5
 

17)  2  
7)  3

9

7
 17) 

3

1
 

8)  -11 18)  9  8)  -9,5 18) 5 

9)  1 
19)  1

3

2
 

 
9)  -1

4

1
 19)  1

3

2
 

10)  5 20) 12    10) 4  20) 2  

Поставь число.  Поставь число. 

1) 10  3) 5  1) 5    3) 3 

2) 7  4) 7     2) 6  4)  6 

Рациональ-

ный счет. 

Выразить.  Рациональ-

ный счет. 

Выразить. 

5) 3562   
8) 2r

S



 

 5) 1566   
8) 



S
R 2

 

6) 289  
9) 

2

3

R

V


 

 6)100 
9)  

h

V



3
 

7)  10 
10) 

2

360

R

S


 

 7) 30 
10) 

R

l



180  
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Контрольный устный счет. 5 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1)  235 11)  520  1)  366 11)  370 

2)  700 12)  6500  2)  600 12)  38000 

3)  69 13)  24000  3)  43 13) 31000 

4)  1375 14)  16  4)  1284 14) 540 

5)  191 15)  0  5)  342 15) 0 

6)  54 16)  9  6)  84 16) 9 

7)  90 17)  81  7)  80 17) 81 

8)  100 18)  200  8)  100 18) 500 

9)  4800 19)  50  9)  3900 19)  60 

10) 10000 20)  3  10)  10000 20)  4 

Сравнить. Ответ на 

вопрос. 

 Сравнить. Ответ на 

вопрос. 

1) > 8) 36  1)  > 8) 48 

2) < 9)  12; 6  2) < 9)  8; 10 

3) > 10) 8; 8  3) < 10) 9; 9 

Действия с именованными 

величинами. 

 Действия с именованными 

величинами. 

4)  70 см 6)  1 ц 91 кг  4)  6 см 4 мм 6) 1 ц 91 кг 

5)  1 ч 34 мин 7)  4 дм2 60 м2  5)  4 ч  7) 6дм240 см2 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 5 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 2310 11)  720  1)  3610 11)  370 

2)  7100 12)  168000  2)  8000 12)  3820000 

3)  969 13)  14000  3)  426 13) 74000 

4)  1375 14)  1760  4)  1284 14) 5460 

5)  5591 15)  0  5)  6732 15) 0 

6)  108 16)  71  6)  98 16) 81 

7)  85 17)  67  7)  95 17) 76 

8)  500 18)  125  8)  200 18) 250 

9)  54000 19)  500  9)  6400 19)  600 

10) 10000 20)  30  10)  10000 20)  40 

Сравнить. Ответ на 

вопрос. 

 Сравнить. Ответ на 

вопрос. 

1) < 8)  864  1) < 8) 142 

2) < 9) 50  2) < 9)  27 

3) > 10) 57; 75  3) < 10) 56; 65 

Действия с именованными 

величинами. 

 Действия с именованными 

величинами. 

4)  66см 6)  1 ц 47 кг  4) 24 мм 6) 1 ц 29 кг 

5)  3ч 7)  4 дм260см2  5)  4 ч 7) 2дм240 см2 
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Контрольный устный счет. 5 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

 

Рациональные вычисления. 

 

  

Рациональные вычисления 

 

1)  3989 3)  4941  1)  5989 3)  10647 

2)  2003 4)  1560000  2)  4041 4) 451000 

Единицы 

измерения. 

 

Найти 

число. 

 Единицы 

измерения. 

Найти   

число. 

5) 2007 8) 20   5) 1023 8) 20 

6) 3100 9) 96  6) 430 9) 90 

7) 1002003 10) 20  7) 3002001 10) 24 

Большее 

значение. 

 

Меньшее 

значение. 

 Большее 

значение. 

Меньшее 

значение. 

11) 47·123 14) 60см2  11) 5100 14) 700см2 

12) равны 15)1 км2  12) 10·12 15) 

100000000дм2 

13) 

1·2·3·4·5·

6 

16) 230 мм2  13)9648: (48-

24) 

16) 2 см2 

 

Ответ на вопрос. 

 

  

Ответ на вопрос. 

 

17) на 1000 19) в 1001  17) на 100000 19) в 101 

18)  149 20) 36  18) 149 20) 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 6 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) 4,8 11)  3,38  1)  3,9 11)  6,66 

2)  2,8 12)  4  2)  1,9 12)  5 

3)  4 13)  370  3)  3 13) 580 

4)  20 14)  0,008  4)  1 14) 0,063 

5)  0,5 15)  10,7  5)  0,5 15) 20,9 

6)  0,6 16)  0,75  6)  0,7 16) 0,56 

7)  1,9 17)  1,7  7)  2,9 17) 1,6 

8)  2,63 18)  62  8)  4,13 18) 87 

9)  18,5 19)  18,78  9)  13,5 19)  24 

10) 0,36 20)  6  10)  0,25 20)  28,7 

Поставь 

число. 

НОК и 

НОД. 

 Поставь 

число. 

НОК и НОД. 

1) 6,4 3)  НОК=30, 

НОД=2 

 1)  5,4 3) НОК=30, 

НОД=5 

2)  5,9 4)  НОК=10, 

НОД=1  

 2)  7,4 4) 

НОК=14,НОД=1 

Единицы 

измерения. 

Сравнение 

чисел. 

 Единицы 

измерения. 

Сравнение 

чисел. 

5) 1,27 8) >  5) 2,305 8) > 

6) 0,2 9) <  6) 0,04 9) < 

7) 20 10) =  7) 3 10) < 
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Контрольный устный счет. 6 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 5,4  11) 3,38  1) 6,8  11) 6,66 

2) 14 12) 12  2) 19 12) 12 

3) 0,4 13) 38,7  3) 0,2 13) 58 

4) 2 14) 0,35  4) 0,1 14) 0,63 

5) 0,05 15) 109,7  5) 5 15) 260,9 

6) 0,6 16) 0,0075  6) 0,7 16) 0,0056 

7) 1,9 17) 1,7  7) 2,9 17) 1,6 

8) 2,63 18) 6,2  8) 4,13 18) 8,7 

9) 18,55 19) 18,16  9) 13,73 19) 23,2 

10) 0,36 20) 5,6  10) 0,25 20) 28,87 

Делители 

числа. 

НОК и НОД.  Делители 

числа. 

НОК и НОД. 

1) 2;3;5;6;10 3) 24 и 8   1) 2;3;5;6;10  3) 28 и 14 

2) 2 4) 60 и 4  2) 2;3;6 4) 100 и 5 

Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

 Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

5) 0,87  
8) 

4

1
 

 5) 23,03 
8) 

7

5
 

6) 2,6 
9) 

13

6
 

 6) 11,3 
9) 

7

4
 

7) 0,031 
10) 

11

6
 

 7) 0,43 
10) 

5

6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 6 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

 

Рациональные вычисления. 

 

  

Рациональные вычисления 

 

1) 219,89  3)229,41   1)329,89  3) 164,7 

2) 20,1 4) 1560  2) 40,1 4) 456 

Делители 

числа. 

НОК и НОД.  Делители 

числа. 

НОК и НОД. 

5) 2;3;5;6;9;10 

15;18;30 

7) 72 и 12  5)2;3;5;6;10 7) 140 и 7 

6)  2;3;6 8) 126 и 6  6) 3;5;9;15;25 8) 120 и 8 

Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

 Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

9) 2000,87 
12) 

4

1
 

 9) 10,2303 
12) 

7

5
 

10) 0,31 
13) 

13

6
 

 10) 0,43 
13) 

7

4
 

11) 400020,3 
14) 

11

6
 

 11) 400030,4 
14) 

5

6
 

Большее 

значение. 

Меньшее 

значение. 

 Большее 

значение. 

Меньшее 

значение. 

15) первое 18) первое  15) второе 18) первое 

16) первое 19) первое  16) первое 19) второе 

17) первое 20) первое  17) первое 20) второе 
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Контрольный устный счет. 7 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) -3,9 11) -0,075   1) -8,4 11) 0,056  

2)  1,8 12) -0,004  2) 0,8 12) 0,006 

3)  -0,04 13) -370  3) -0,5 13) -580 

4) 1 14) 900  4) 0,1 14) 1100 

5) -3,7 15) -170  5) -5,4 15) -2,7 

6) -1,13 16) 6,8  6) -5,26 16) -5,2 

7) 
6

1
 

17) -1  
7) 

8

3
 

17) -1 

8) 
3

1
1  18) 

6

5
 

 8) -6 18) 2,5 

9)  1 19) -11  9) -1 19) -10 

10) 
7

5
5  

20) 5  
10) 

9

7
3  

20) 1 

Продолжить 

запись. 

Решить 

уравнение. 

 Продолжить 

запись. 

Решить 

уравнение. 

1) 406  3) 3  1) 488 3) 2 

2) 199 4) 5  2)  155 4) 5 

Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

 Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

5) 200 8) 0,5  5) 300 
8) 

6

7
 

6) 31 
9) 

7

6
 

 6) 21 
9) 

5

6
 

7) 310 10) 0.4  7) 210 
10) 

6

5
 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 7 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 6,5 11) -0,615  1) 9 11) -0,826  

2) -0,4 12) -0,08  2) -0,4 12) 0,6 

3) -0,5 13) -3470  3) -0,5 13) -54800 

4) 0,2 14) 7200  4) 0,1 14) 8100 

5) -5,3 15) -3010  5) -4,2 15) -4,14 

6) -0,97 16) 1,34  6) -4,94 16) -52 

7) 0,6 17) -1  
7) 

6

1
 

17) -1 

8) -0,5 
18) 

9

1
1  

 
8) 

3

1
  

18) 2,5 

9) 1 19) -11  9) -1 19) -10 

10) 
7

5
3  

20)  5,2  
10) 

9

7
1  

20) 3,2 

Продолжить 

запись. 

Решить 

уравнение. 

 Продолжить 

запись. 

Решить 

уравнение. 

1) 75,63 3) -0,05   1) 1,61 3) -0,05  

2) 201,7 4) 3  2)  519,5 4)  4 

Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

 Единицы 

измерения. 

Наименьшая 

дробь. 

5) 400050,6 8) 0,5  5)250 
8) 

6

7
 

6) 7,3 
9) 

7

6
 

 6) 81 
9) 

5

6
 

7) 0,17 10) 0,4  7) 0,0067 
10) 

6

5
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Контрольный устный счет. 7 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

 

Рациональные вычисления. 

 

  

Рациональные вычисления 

 

1) 11380 3) 5  1) 8070  3) 11 

2)  -493,8 4) -1,56  2) -537,6 4) 32,6 

Значение 

выражения. 

Выражение 

для х. 

 Значение 

выражения. 

Выражение 

для х. 

5) 8 7) 2:(-а)  5) 6 7)2:(-5а) 

6) 1200 8) (2а – с):7  
6) 

6

1
 

8) (4а-с):7 

ОДЗ. Наименьшая 

дробь. 

 ОДЗ. Наименьшая 

дробь. 

9) л.ч,кроме 0 
12) 

54

53
 

 9) л.ч,кроме0 
12) 

64

65
 

10)л.ч,кроме11 
13) 

119

57
 

 10)л.ч,кроме1 
13) 

113

59
 

11)л.ч,кр. 2и-7 
14) 

27

26
 

 11)л.ч,кр1и-8 
14) 

5

6
 

Единицы 

измерения. 

Меньшее 

значение. 

 Единицы 

измерения. 

Меньшее 

значение. 

15) 2,6 18) первое  15) 0,6 18) первое 

16) 3 19) первое  16) 20 19) первое 

17) 5 20) второе  17) 144 20) второе 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 8 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

 

Примеры 

 

  

Примеры 

1) -3,9  11) -1,1   1)  -2,8 11) -5,3 

2) 2,8 12) -2300  2) -1,8 12) 0,006 

3) -0,03 13) -17  3) 0,05 13) -27 

4) 10 14)  -0,08  4) 0,2 14) 1100 

5) 
6

5
 

15)  1  
5) 

8

7
 

15) 1  

6) 
6

1
  

16)  36  
6) 

5

3
  

16) -25 

7) 
3

4
  

17)  25  
7) 

4

3
1

4

7
  

17) 8 

8) -11 18)  2  8) -10 
18) 

3

1
 

9) 1 
19) 

3

1
  

 9) -1 19) -0,25 

10) 
3

2
2  

20)  5  
10) 

5

3
3  

20)  5 

 Поставь число.   Поставь число. 

1) 3 2) 5  3) 7  1) 2 2) 3 3) 6 

Рациональный счет.  Рациональный счет. 

4) 98 8) 500  4) 196 8) 300 

5) 1240 9) 1,5  5) 1400 9) 0,5 

6) 400 10) -2  6) 400 10) 5 

7) 4,8   7) 9,9  
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Контрольный устный счет. 8 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) -5,2 11) -1.13   1) -8,4 11) -5,33  

2)  0,7 12)  -2300  2)  0,8 12)  0,063 

3)  -0,4 13)  -10,7  3) -0,5 13) -20,77 

4)  2 14) -0,0008  4)  0,1 14) 1100 

5) 
6

5
 

15)  3  
5) 1,75=

4

3
1  

15) 7 

6) 
7

2
 

16) 6,87  
6)  0,375=

8

3
 

16) -0,236 

7) -2 17)  25  7)  -4 17) -8 

8) -11 18)  2  8)  -10 
18) 

3

1
 

9) 1 19)  9  
9)  -1

4

1
 

19)  5 

10) 
7

5
5  20)  

3

2
1

3

5
  

 
10) 

9

7
3  20) 

3

2
1

3

5
  

 Поставь число.   Поставь число. 

1) 3 2) 5 3) 7  1) 2 2) 3 3) 6 

Рациональный счет.  Рациональный счет. 

4) 98,6 8) 500  4) 195,6 8) 300 

5) 23400 9) 1,5  5) 1400 9) 0,5 

6) 400 10) 2  6) 100 10) 5 

7) 12,8   7) 12,6  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 8 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

 

Рациональные вычисления. 

 

  

Рациональные вычисления 

 

1) 121 3) 5   1) 1400  3) 11 

2)  -493,8 4)  -1,56  2) -537,6 4) 32,6 

Значение 

выражения. 

Выразить 

переменную. 

 Значение 

выражения. 

Выразить 

переменную. 

5) 0,08 
8) 

m

E
V k2
  

 5) 6 8) RaV ц  

6) 1200 
9) 

1

12
2

V

RV
R   

 
6) 

6

1
 9) 

1

21
2

R

RV
V   

7) 
8

1
 10) 

6

2 ca
p


  

 
7) 

9

8
 10) 

p

a
m

92 
  

Сократить 

дробь. 

Наименьшая 

дробь. 

 Сократить 

дробь. 

Наименьшая 

дробь. 

11) –а-3в 
14) 

54

53
 

 11) -2с-3в 
14) 

65

64
 

12)  2b - а 
15) 

119

57
 

 12) в-а 
15) 

140

69
 

13) 3-6у 
16) 

27

26
 

 13) х-3 2у  
16) 

27

13
 

Большее 

значение. 

Меньшее 

значение. 

 Большее 

значение. 

Меньшее 

значение. 

17) второе 19) первое  17) первое 19) первое 

18) первое 20) первое  18) первое 20) второе 
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Контрольный устный счет. 9 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) -5,2  11) 8,7  1) -8,4  11) -520 

2)  -0,2 
12) 

3

1
 

 2) -0,2 12) 0,5 

3)  -0,5 13) -7  3) -0,5 13) -5 

4)  2 14) 5  4) 0,1 14) -1 

5) -1,13 15) -1  5) -5,33 15) 1 

6) 
3

2
 

16) 1  
6) 0,375=

8

3
 

16) 2 

7)  -1 17) 10  7)  -1 17) 6 

8)  1 18) 1  
8)  -1

4

1
 

18) 0 

9)  -11 19) 0,5  9)  -9,5 19) 2,5 

10) 
6

5
 

20) 3  10) 2,5 20)  2 

Поставь число.  Поставь число. 

1) 5 3) 6   1) 3  3)  6 

2) 5 4) 32   2) 7 4) 52  

Вычисли, упрости.  Вычисли, упрости. 

5) 3 6)  5 -2 7)  2,5  5) 81 6) 3- 5  7) 
6

1
 

Вычисли.  Вычисли. 

8) 289 9) 3580  8) 196 9) 1560 

Выразить из формулы.  Выразить из формулы. 

10) 
m

E
V

2
  

 
10) 

2

2

V

E
m   

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 9 класс. Октябрь. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) -5,2 11) 8,7  1)  -8,4 11)  520 

2) -0,2 
12) 

3

1
 

 2)  -0,2 12) 2 

3) -0,5 13)  7  3)  -0,5 13) 5 

4) 2 
14) 

3

2
1  

 4)  0,1 
14) 

3

2
1  

5) -1,13 15)  1  5)  -5,33 15) -1 

6) 
3

2
 

16)  7  
6) 0,375=

8

3
 

16) -3 

7)  -1 17)  50  7)  -1 17) 18 

8)  1 18)  2  
8)  -1

4

1
 

18) 1 

9)  -11 
19) 

3

2
 

 9)  -9,5 
19) 

3

2
 

10) 
6

5
  

20)  -4  10)  -2,5 20)  2 

Поставь число.  Поставь число. 

1) 5 3) 3  1) 3 3)  2 

2) 3  4) 12   2) 24   4)  20  

Вычисли, упрости.  Вычисли, упрости. 

5) 3 6) 5 -2 7) 2,5  5) 81 6) 3- 5  7) 
6

1
 

Вычисли.  Вычисли. 

8) 289 9) 3562  8) 196 9) 1566 

Выразить из формулы.  Выразить из формулы. 

10) 
t

AR
U   

 10) PRU   
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Контрольный устный счет.  5 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) 100   11) 63    1) 100   11) 56   

2)  57 12)  300  2)  37 12)  360 

3)  55 13)  77  3)  44 13) 72 

4)  118 14)  100  4)  236 14) 250 

5)  7200 15)  4  5)  6700 15) 5 

6)  70 16)  12  6)  90 16) 7 

7)  0 17)  30  7)  0 17) 30 

8)  
9

5
 18)  

10

3
 

 
8)  

5

4
 18) 

11

5
 

9)  1 
19)  2

9

7
 

 9) 1  
19) 2

11

9
   

10) 1
7

2
 20)  2 

13

8
 

 
10) 1

11

4
  20) 2

15

11
   

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1) 148  4) 800  1) 148   4) 200  

2) 700 5) 70000      2) 2700 5) 50000 

3) 17 6)  3  3) 22 6) 27 

Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

 Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

7)  6 9) 18  7) 6 9) 26 

8)3 10) 14  8) 3 10) 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  5 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 620   11) 560   1) 300   11) 630   

2)  17 12)  95  2)  27 12) 80  

3)  777 13)  91  3)  555 13) 126 

4)  49 14)  500  4)  48  14) 200 

5)  54200 15)  24  5)  742000 15) 12 

6)  23 16)  28  6)  3700 16) 17 

7)  126 17)  160  7)  0 17) 130 

8)  
7

6
 18)  

9

5
 

 
8)  

9

5
 18) 

10

3
 

9)  1 
19) 1

9

5
   

 9)  1 
19) 2

7

5
  

10) 1
11

4
 20) 2

13

1
   

 
10)  1

7

2
 20)  3

13

2
 

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1) 668  4) 43000  1) 848   4) 18000  

2) 14700 5)  400     2) 47000 5) 70000 

3) 752 6)  320  3) 717 6) 53 

Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

 Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

7)  2 9) 21  7) 6 9) 25 

8) 5 10) 20  8) 2 10) 20 
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Контрольный устный счет.  5 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

1) 1820   11) 1360    1) 2900  11) 1260  

2)  417  12) 1140   2)  738 12)  1190 

3)  99163 13)  91  3)  99206 13) 108 

4)  949 14)  19000  4)  977 14) 5600 

5)  54200 15) 59  5)  738000 15) 46 

6)  23 16)  16  6)  340 16) 40 

7)  126 17)  160  7)  824 17) 120 

8)  
7

6
 18)  5

9

5
 

 
8)  

9

7
 18) 3

8

5
 

9) 1  
19) 

9

8
 

 9)  1 
19) 1

9

8
  

10) 2
11

4
 20) 8

13

1
   

 
10)  2

13

4
 20) 10

11

1
 

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1) 668  4) 43000  1) 1379  4) 73   

2) 14700 5)  400     2) 10000 5) 0,16 

3) 752 6)  320  3) 522 6) 530 

Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

 

 Последняя 

цифра. 

Поставь 

число. 

7) 2   9) 39  7) 3 9) 66 

8) 5 10) 56  8) 2 10) 102 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  6 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) 3,9  11) 125    1) 4,8  11) 225   

2)  0,5 12)  200  2)  0,8 12)  40 

3)  0,6 13)  27,49  3)  1,4 13) 35,57 

4)  4 14)  2,87  4)  3 14) 2,62 

5)  0,06 15) 1,43  5)  0,11 15) 3,27 

6)  
8

3
 16) 

30

11
  

 
6)  

7

3
 16) 

42

13
 

7)  2   
17) 1

12

1
   

 7) 2   
17) 1

15

2
  

8)  11 
18) 2

8

1
   

 8)  12 
18)  4

2

1
 

9)  5,18 19) 751,7    9)  6,34 19) 8721  

10) 689 20) 0,0926   10)  892 20)  0,574 

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1) 64 3) 9  1) 74   3) 12   

2) 42,6 4) 5    2) 92,6 4) 8 

Большее 

значение. 

Найди 

число. 

 Рациональ-

ный счет. 

Поставь 

число. 

5) 
8

9
  

8) 16  
5) 

7

9
 

8) 32 

6) 0,29 9) 7,5  6) 0,29 9) 3 

7) 
11

10
 10) 

12

1
 

 
7) 

11

10
 10) 

6

1
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Контрольный устный счет.  6 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 11,5   11) 500    1) 16  11) 450   

2)  0,55 12)  8  2)  0,65 12)  200 

3)  2,5 13)  27,49  3)  3 13) 65,39 

4)  0,5 14)  1,826  4)  0,7 14) 2,817 

5)  0,06 15)  1,36  5)  0,07 15) 1,43 

6)  
5

2
 16)  

15

13
 

 
6)  

8

3
 16) 

30

17
 

7)  3 
17) 4

6

1
   

 7)  2 
17) 3

12

1
 

8)  14 
18) 1

14

1
   

 8)  22 
18)  1

8

7
 

9)  0,805 19) 3470    9)  9,15 19) 304,7  

10) 62,7 20)  0,7601  10)  869 20) 0,0897  

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1) 64,2  3) 3,4  1) 6,42  3) 29 

2) 10 4) 123      2) 6 4) 510 

Большее 

значение. 

Найди 

число. 

 Большее 

значение. 

Найди 

число. 

5) 
6

7
 

8) 300  
5) 

8

9
 

8) 300 

6)
20

3
 

9) 8,4  6) 0,29 9) 9 

7) 
6

5
 10) 1

6

1
 

 
7) 

11

10
 10) 2

12

1
 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  6 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

1)  113,5 11)  100  1)  223,5 11)  125 

2)   0,505 12)   32  2)   0,515 12)   200 

3)   10 13)   27,49  3)   1 13)  27,49 

4)   0,25 14)   2,817  4)   0,25 14)  1,83 

5)   0,16 15)  1,344  5)   0,12 15)  1,43 

6)   1 
16)   

15

7
2  

 6)   1 
16)  

12

13
 

7)   
4

3
1  17)  

6

1
4  

 
7)   

6

1
1  17) 

20

1
1  

8)   28 
18)  

14

13
 

 8)  27 18)  2,125 

9)   0,678 19)  51700  9)   0,543 19)   357,1 

10)  84,7 20)   0,3667  10)   65,2 20)   0,0214 

Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

 Рациональ-

ный счет. 

Единицы 

измерения. 

1)  200 3)  0,3402  1)  400 3) 0,2304 

2)  10 4)   0,093  2)  20 4) 0,027 

Большее 

значение. 

Найди 

число. 

 Большее 

значение. 

Найди 

число. 

5) 
6

7
 

8) 300  
5) 

6

7
 

8) 500 

6) 
20

3
 

9) 8,4  
6) 

20

7
 

9) 12,8 

7) 
6

5
 10) 

6

5
 

 
7) 

6

5
 10) 

6

5
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Контрольный устный счет.  7 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) -2,4   11)-0,53    1) -3,2  11) -0,67  

2)  1,1 12)  0,93  2)  1,2 12)  0,81 

3)  -0,5 13)  0,41  3)  -0,5 13) 650000 

4)  -0,7 14)  1  4)  -0,7 14) 1 

5)  
11

7
 15) -

6

1
 

 
5)  

13

8
 15) -

8

1
 

6) -4  16) 0,5   6) -4   
16) 

3

1
 

7)  -
4

1
 17)  

4

1
 

 
7) -

4

1
  17) 

6

1
 

8)  1,5 18) 49   8) 1,5  18) 25 

9)  9 19)  64  9)  9 19)  49 

10) 25 20)  49  10)  25 20)  16 

Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

 Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

1) 3а 4) 26      1) 5а  4) 71 

2) 2х 5) -7  2) 2х 5) -9 

3)  2 6)10  3) 3 6) 10 

Выразить. Единицы 

измерения. 

 Выразить. Единицы 

измерения. 

7) 
2

11

V

Vm
 

9) 0,052  
7) 

2

11

V

Vm
 

9) 0,072 

8) 4-5а 10) 7  8) 4-3х 10) 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  7 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1)  -8,4 11) -0,0715    1)  -8,4 11) -0,0536  

2)  0,16 12)  -0,066  2)  1,2 12)  0,093 

3)  -0,5 13)  -23470  3)  -0,5 13) 4100 

4)  -0,53 14)  5000  4)  -0,74 14) 20  

5)  5
7

5
 

15) -1  
5)  8

11

7
 

15) -1 

6)  -11 
16) 

7

2
  

 6)  -11 
16) 

8

3
 

7)  1 
17) 

6

5
  

 7)  -1,25 17) 2,5 

8)  3
4

1
 18)  

32

1
 

 8)  3,5 18) 8 

9)  7 19)  8   9)  9 19)  64 

10) 8 20)  27  10)  25 20)  49 

Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

 Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

1) 4,5х  4) -10,7      1) 2,5а  4) -20,77 

2) -6m 5) 68,7  2) -3х 5) -26,36 

3) 1,5 6)1  
3) 

3

4
 

6)10 

Выразить. Единицы 

измерения. 

 Выразить. Единицы 

измерения. 

7) 
3

24 a
 

9)0,125  
7)

2

34 x
 

9)0,0525 

8) 
2

11

m

Vm
 

10) 1,4  
8) 

2

11

V

Vm
 

10) 7 
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Контрольный устный счет.  7 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

1) -15,4   11) -0,07195   1) -17,6  11) -0,06915   

2)  0,04 12)  -0,0669  2)  0,03 12)  -0,0773 

3)  -0,25 13)  -23471,6  3)  -0,25 13)  -52341,6 

4)  -0,534 14)  5000  4)  -0,634 14)  500 

5)  9
7

5
 

15) -4  
5)  19

5

2
 

15) -3 

6) -11  16) 2   6)-11   16) 1 

7)  1 
17)  

6

5
 

 7)  1 
17) 

21

5
 

8)  3,25 18) 10   8)  3,5 18) 6 

9)  7 19)  8  9)  7 19)  3 

10) 8 20)  27  10)  25 20)  8 

Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

 Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

1) 7,9x 4) -0,04       1) 10,4x  4) -0,04 

2)-4,5m 5) 68,7  2) -3x 5) -26,36 

3)6 6)1  3) 9 6)10 

Выразить. Единицы 

измерения. 

 Выразить. Единицы 

измерения. 

7) 
2

11

m

Vm
 

9) 0,000125  
7) 

1

22

m

Vm
 

9)0,0000525 

8)
3

24 a
 

10) 0,14  
8) 

3

24 a
 

10)7 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  8 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) -2,4   11) -0,0437    1) -3,2   11) -0,0772   

2)  1,1 12)  0,93  2)  1,2 12)  0,086 

3)  -0,5 13)  410000    3)  -0,6 13) 32000 

4)  -0,7 14)  1  4)  -0,7 14) 20 

5)  
11

7
 15) 

6

1
  

 
5)  

13

8
 

15) -0,125 

6)  -4 16)   0,5  6)  -6 16)  0,5 

7)  -0,25 17)  0,25  
7)  

3

1
  17) 

9

1
 

8)  16 18)  11  8)  36 18)  13 

9)  49 19)  2  9)  25 19)  3,2 

10) 27 20)  -6  
10)   

7

1
 

20)  -3 

Корни. Рациональ-

ный счет. 

 Корни. Рациональ-

ный счет. 

1) 4 4) 820       1) 9   4)  1380 

2) 0,5 5) 10  2)  0,5 5) 8 

3) 2 -1 6)  400  3) 5 -2 6) 400 

Выразить. Дополнить 

запись. 

 Выразить. Дополнить 

запись. 

7) 
Rt

A
U   

9) -3х  
7) 

RI

A
2

 
9)  -4х 

8) 
2

34 x
 

10) 2,5с  
8) 

3

24 a
 10) 2

3

7
c  
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Контрольный устный счет.  8 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) -8,4   11) -0,0375    1) -10,4   11)  -0,0028  

2)  0,16 12)  -0,066  2)  1,2 12)  0,093 

3)  -0,5 13)  -23470  3)  -0,5 13)  4100 

4)  -0,53 14)  5000  4)  -0,74 14)  20 

5)  5
7

5
 

15)  -1  
5)  8

11

7
 

15)  -1 

6)  -11 
16)  

7

2
 

 6)  11 16)  0,375 

7)  1 
17)  

6

5
 

 7)  -1,25 17)  2,5 

8)  1 18)  7  8)  1 18)  11 

9)  27 19)  6  9)  49 19)  1,5 

10) 0,04 20)  47  
10)  

3

1
 

20)  36 

Корни. Рациональ-

ный счет. 

 Корни. Рациональ-

ный счет. 

1) 27  4) 88400      1)  4  4)  130400 

2) 2 5) 1  2)  0,5 5)  10 

3)   5 -2 6) 10000  3)  2 -1 6)  40000 

Выразить. Дополнить 

запись. 

 Выразить. Дополнить 

запись. 

7) 
m

Ek2
 

9)  -6m  
7) 

Rt

A
 

9)  -3х 

8) 
3

24 a
 

10) 3
2x   

8) 
2

34 x
 

10)  2,5с 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет.  8 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

1)  -15,6 11)  -0,0375  1)  -17,6 11)  -0,0275 

2)  0,04 12)  -0,0669  2)  0,05 12)  -0,0773 

3)  -0,25 13)  -23471,6  
3)  

3

1
  

13) -52341,6 

4)  -0,534 14)  5000  4)  -1,138 14) 200 

5)  9
7

5
 

15) -4  5)  11,625 15) -3 

6)  -11 16) 2   6)  -10 16) 1 

7)  1 
17)  

6

5
 

 7)  2 
17) 

21

5
 

8)  4 18)  -7  8)  9 18) -5 

9)  
9

1
 

19)  5,7  9)  0,25 19)  0 

10) 5 20)  20  10)  5 20)  10 

Корни. Рациональ-

ный счет. 

 Корни. Рациональ-

ный счет. 

1) -27 3  4)  88400     1)  -125 5  4) 168400 

2) 2 5) 2,5  2) 2 5) 2,5 

3) 52 -2 6) 6400  3) 2 3 -1 6) 3600 

Выразить. Дополнить 

запись. 

 Выразить. Дополнить 

запись. 

7) 
m

Ek2
 

9) 4m  
7) 

g

H2
 9) c

2

15
 

8) 
a

a

37 
 10) 2

11

12
x  

 
8) 

13

7

x

x
 10) 2

7

6
x  
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Контрольный устный счет.  9 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1)  7,2 11)  -0,07  1)  -5,2 11)  -0,51 

2)  0,12 12)  1000  2)  1,1 12)  1 

3)  -5 13)  8  3)  -4 13) 4 

4)  -11 
14)  

12

1
 

 4)  -11 
14) 

4

1
 

5)  5
7

5
 

15) -1  
5)  8

11

7
 

15) -1 

6)  3 16)  3  6)  7 16) 2 

7)  
4

1
 

17)  2  
7)  

9

1
 17) 

2

1
 

8)  
25

1
 

18)  3  8)  4 18) 2 

9)  
7

1
 

19)  81  9)  25 19)  25 

10) 36 20)  9  10)  49 20)  25 

Корни. Рациональ-

ный счет. 

 Корни. Рациональ-

ный счет. 

1) 3- 5  4)  -0,16     1)  12   4) -2,77 

2) 5 -2 5) 10000  2) 2- 6  5) 10000 

3) 6 6) 1  3) 18 6) 10 

Выразить. Дополнить 

запись. 

 Выразить. Дополнить 

запись. 

7) 
Rt

A
 

9) 66   
7) 

RI

A
2

 
9) 7 

8) 
2

2

V

Ek  10) 7 4c   8) цRa  10) 5 2a  

 

 

 

Контрольный устный счет.  9 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1)  -8,4 11)  -0,035  1)  -7,6 11)  -0,017 

2)  0,16 12)  5000  2)  1,2 12)  0,1 

3)  -0,5 13)  800  3)  -0,5 13) 40 

4)  -11 
14)  

6

5
 

 4)  -11 14) 2,5 

5)  5
7

5
 

15) -1  
5)  8

11

7
 

15) -1 

6)  3 16)  6  6)  49 16) 1,5 

7)  2 17)  2  
7)  

3

1
 17) 

2

1
 

8)  
25

1
 

18)  81  8)  4 18) 8 

9)  
7

1
 

19)  81  9)  25 19)  125 

10) 36 20)  3  10)  49 20)  5 

Корни. Рациональ-

ный счет. 

 Корни. Рациональ-

ный счет. 

1) 5 -2 4)   25600    1)  2- 2  4) 62500 

2) 6 5) 1  2) 18 5) 10 

3) 14 6) 88400  3) 10 6) 130400 

Выразить. Дополнить 

запись. 

 Выразить. Дополнить 

запись. 

7) 
tI

A
2

 
9) 66   

7) 
Rt

A
 

9) 07  

8) 
m

Ek2
 

10) 7 4c   
8) 

2

2

V

Ek  10) 5 4a  
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Контрольный устный счет.  9 класс. Февраль. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

1)  -0,98 11)  -0,0175  1)  -1,14 11)  -0,0085 

2)  0,155 12)  450  2)  1,05 12)  0,1 

3)  -0,9 13)  800  3)  -0,8 13) 40 

4)  -21 
14)  

6

5
 

 4)  -31 14) 2,5 

5)  69
23

9
 

15) -8  
5)  29

21

4
 

15) -3 

6)  
9

1
 

16)  -2,1  
6)  

49

1
 

16) -0,3 

7)  32 17)  2  7)  9 17) 0,25 

8)  0,04 18)  81  8)  0,25 18) 64 

9)  
7

1
 

19)  256  9)  0,2 19)  125 

10) 64 20)  15  10)  216 20)  13 

Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

 Дополнить 

запись. 

Рациональ-

ный счет. 

1) 2 5 -2 4)   625    1)  2 2 -1 4) 1600 

2) 6 5) 0,075  2) 15 5) 500 

3) 14 6) 1344  3) 10 6) 10,24 

Выразить. Единицы 

измерения. 

 Большее 

значение. 

Найди 

число. 

7) 
tI

A
2

 
9) 66   

7) 
tI

A
2

 
9) 07  

8) 
2

0 )(2

t

tVS 
 10) 7 4c   

8) 
a

S2
 

10) 5 4a  
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Контрольный устный счет. 5 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) 20 11) 20  1) 30 11) 10 

2) 60 12) 7  2) 2 12) 8 

3) 8800 13) 3,9  3) 9900 13) 0,28 

4) 50  14) 1  4) 61 14) 1 

5) 777 15) 3,1  5) 768 15) 4,1 

6) 16 16) 0,11  6) 14,1 16) 0,21 

7) 11,7 17) 90  7) 11,7 17) 80 

8) 3,24 18) 0,3  8) 2,25 18) 0,2 

9) 1 
19) 

3

1
1  

 9) 1 
19) 

13

3
1  

10) 
13

2
2  20)

15

7
2  

 
10) 

5

1
3  20) 

12

1
1  

Приемы  

рационального 

счета 

Проценты 

и дроби 

 Приемы  

рационального 

счета 

Проценты 

и дроби 

1) 237 3) 0,12  1) 532 3) 0,27 

2) 1400 4) 1,25  2) 600 4) 1,34 

Единицы 

измерения 

Подбор ед. 

измерения 

 Единицы 

измерения 

Подбор ед. 

измерения 

5) 195 8) см  5) 155 8) см 

6) 1,7 9) м  6) 2,4 9) км 

7) 0,2 10) га  7) 0,4 10) м2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 5 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 20 11) 1230  1) 70 11) 1550 

2) 16 12) 1470  2) 12 12) 1680 

3) 9600 13) 0,9  3) 10800 13) 0,7 

4) 499 14) 10  4) 599 14) 10 

5) 779 15) 3,1  5) 769 15) 4,1 

6) 16,04 16) 0,12  6) 16,44 16) 0,16 

7) 2,7 17) 180  7) 2,7 17) 140 

8) 27,24 18) 0,4  8) 27,24 18) 0,4 

9) 
25

3
1  19) 

22

15
2  

 
9) 

17

4
1  19) 

33

19
2  

10) 4 
20) 

15

14
2  

 10) 6  
20) 

3

2
1  

Приемы  

рационального 

счета 

Проценты 

и дроби 

 Приемы  

рационального 

счета 

Проценты 

и дроби 

1) 15,2 3) 0,12  1) 18,1 3) 0,09 

2) 1400 4) 1,7%  2) 6000 4) 102% 

Единицы 

измерения 

Подбор ед. 

измерения 

 Единицы 

измерения 

Подбор ед. 

измерения 

5) 0,2 8) см  5) 46 8) см 

6) 0,1503 9) м  6) 0,575 9) км 

7) 0,2 10) га  7) 0,04 10) м2 
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Контрольный устный счет. 5 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

  

Рациональным способом. 

 

   

Рациональным способом. 

 

1) 219,89 3) 229,41  1) 329,89 3) 164,7 

2) 20,1 4) 1560  2) 40,1 4) 456 

Найти число 

с. 

Найти число  

m.  

 Найти число 

с. 

Найти число  

m.  

5) 72 7) 600  5) 24 7) 1600 

6) 0,36 8) 48  6) 1,2 8) 80 

Сравнение 

величин. 

Значение 

дроби. 

 

 Сравнение 

величин. 

Значение 

дроби. 

9) < 
12)

4

1
 

 9) < 
12) 

7

5
 

10) < 
13) 

13

6
 

 10) < 
13) 

7

4
 

11) < 
 14) 

11

6
 

 11) < 
14) 

5

6
 

Выражение 

для х. 

Ответы на 

вопросы. 

 Выражение 

для х. 

 

Ответы на 

вопросы. 

15) (19+6)·4 18) 16  15) (90-7)·3 18) 16 

 16) 42-4с 19) 16  16) 42-5с 19) 16 

 17)  (8-5а):2 20) 8  17) (18-2а):3 20) 8 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 6 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) – 9,2 11) – 3,5  1) 7,5 11) – 5,9 

2) 3,22 12) 64,5  2) 4,32 12) 92,6 

3) – 1,1 13) – 10  3) – 1,5 13) – 8 

4) 0,05 14) – 7,4  4) 0,05 14) – 7,4 

5) 13 15) –36  5) 16 15) – 4,2 

6) 
7

3
  16) 

19

15
2  

 
6) 

7

5
  16) 

15

11
4  

7) 
36

1
 17) 

2

1
3  

 
7) 

18

1
 17) 

6

5
2  

8) 3 
18) 

14

1
 

 
8) 

2

1
 18) 

8

1
  

9) 
7

3
  19) 

8

3
 

 
9) 

5

2
  19) 

4

1
 

10) - 10 20)  3  10) - 6 20) 3 

Приемы  

рационального 

счета 

Выражение 

для х. 

 Приемы  

рационального 

счета 

Выражение 

для х. 

1) 473 3) (19+6)·4  1) 634 3) (11+а):5 

2) 10 4) 92-3с  2) 6 4) 49 -7с 

Сравнение 

величин. 

Проценты.  Сравнение 

величин. 

Проценты. 

5) < 8) 25  5) < 8) 100 

6) < 9) 50  6) < 9) 10 

7) < 10) 150  7) < 10) 300 
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Контрольный устный счет. 6 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) 11,5 11) – 1,97  1) – 10,5 11) – 5,98 

2) – 0,75 12) 90,64  2) 1,35 12) 92,57 

3) – 2,5 13) – 10,56  3) – 3 13) – 8,03 

4) 0,5 14) – 13,4  4) 0,5 14) – 27,4 

5) 0,52 15) – 64,2  5) 160 15) – 6,42 

6) – 2 
16) 

17

5
5  

 6) – 3 
16) 

17

5
3  

7) 
20

1
 17) 

6

1
4  

 
7) 

30

1
 17) 

12

1
3  

8) 
3

2
1  18) 

14

1
  

 
8) 

6

1
 18) 

8

5
  

9) 
7

4
  19) 

3

1
  

 
9) 

21

5
  19) 

4

1
 

10) 14 20)  9  10) 22 20) 17 

Приемы  

рационального 

счета 

Выражение 

для х. 

 Приемы  

рационального 

счета 

Выражение 

для х. 

1) 473 3) (19+6)·4  1) 634 3) (11+а):5 

2) 10 4) 92-3с  2) 6 4) 49 -7с 

Сравнение 

величин. 

Проценты.  Сравнение 

величин. 

Проценты. 

5) < 8) 25  5) < 8) 100 

6) < 9) 50  6) < 9) 10 

7) < 10) 150  7) < 10) 300 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 6 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

  

Рациональным способом. 

 

   

Рациональным способом. 

 

1) 
11

9
17  3) 

11

2
5  

 
1) 

11

9
27  3) 

31

22
5  

2) 20,1 4) 1560  2) 40,1 4) 456 

Найти число 

с. 

Найти число  

m.  

 Найти число 

с. 

Найти число  

m.  

5) 72 7) 600  5) 24 7) 1600 

6) 0,36 8) 48  6) 1,2 8) 80 

Сравнение 

величин. 

Значение 

дроби. 

 Сравнение 

величин. 

Значение 

дроби. 

9) < 
12)

13

3
 

 9) < 
12) 

14

15
 

10) < 
13) 

7

6
 

 10) < 
13) 

11

10
 

11) < 
 14) 

2

1
 

 11) < 
14) 

50

17
 

Выражение 

для х. 

Ответы на 

вопросы. 

 Выражение 

для х. 

 

Ответы на 

вопросы. 

15) (19+6)·4 18) 16  15) (90-7)·3 18) 16 

 16) (4,2-4с)7 19) 16  16) (6,2-5с)8 19) 16 

 17)  (8-5а):2 20) 8  17) (18-2а):3 20) 8 
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Контрольный устный счет. 7 класс. Апрель. Ответы. 

 

Вариант 1А. 

 

 Вариант 2А. 

1) – 12,6 11) – 715  1) – 6 11) – 536 

2) 0,36 12) – 1,7  2) 4,8 12) – 2,7 

3) – 5 13) – 347  3) – 6 13) 410 

4) - 0,03 14)  100  4) – 0,04 14) 20 

5) 
11

9
8  

15) – 1  
5) 

9

5
6  

15) – 1 

6)  - 10 
16) 

7

2
 

 6) -10 
16) 

5

2
 

7)  1 17) 10  
7) 

4

1
1  

17) 10 

8)  
4

1
5  

18) 10  
8) 

2

1
7  

18) 8 

9)  7 19) 8  9) 16 19) 27 

10)  8 20)  1  10) 25 20) 1 

Дополнить 

запись. 

На 

множители. 

 Дополнить 

запись. 

На 

множители. 

1) 13,5х 4) 4а2с(а-5с)  1) 7,5а 4) 

4а2в(2ав+3) 

2)  2m2n 5) а(а-7с)2  
2) 

2

3
х2у2 

5) у(3а-у)2 

3) 3 6) 3(4х-1)· 

(4х+1) 

 3) 5 6) (9+m2)· 

(3-m)(3+m) 

Выразить 

переменную. 

Решить 

уравнение. 

 Выразить 

переменную. 

Решить 

уравнение. 

7) 
2

11

m

Vm 
 

9) - 2  
7) 

2

11

V

Vm 
  

9) - 3 

8) 
3

24 a
 

10) 0; -2  
8) 

2

34 x
 

10) 0; 0,4 

 

 

 

Контрольный устный счет. 7 класс. Апрель. Ответы. 

 

Вариант 3В. 

 

 Вариант 4В. 

1) – 9,1 11) – 715  1) – 9,5 11) – 53600 

2) 0,18 12) – 10,7  2) 1,2 12) – 2,07 

3) – 0,5 13) – 34070  3) – 0,5 13) 4090 

4) - 0,03 14)  500  4) - 0,04 14) 200 

5) 
11

9
2  

15) – 1  
5) 

9

5
3  

15) – 1 

6)  - 11 
16) 

7

2
 

 6) -11 
16) 

5

2
 

7)  1 17) 1  
7) 

4

1
1  

17) 10 

8)  
4

1
10  

18) 10  
8) 

6

1
10  

18) 8 

9)  7 19) 8  9) 16 19) 27 

10)  8 20)  1  10) 25 20) 1 

Дополнить 

запись. 

На 

множители. 

 Дополнить 

запись. 

На 

множители 

1) (- 0,84х) 4) 4а2с(а-5с)  1) 7,25а 4) 

4а2в(2ав+3) 

2) (-6m2n) 

 

5) а(а-7с)2  2) (-3х2у2) 5) у(3а-у)2 

3) (3а) 6)3(4х-1)· 

(4х+1) 

 3) (5с) 6) (9+m2)· 

(3-m)(3+m) 

Выразить 

переменную. 

Решить 

уравнение. 

 Выразить 

переменную. 

Решить 

уравнение. 

7) 
2

11

m

Vm 
 

9) - 2  
7) 

2

11

V

Vm 
  

9) - 3 

8) 
3

112 a
 

10) 0; -2  
8) 

3

76  x
 

10) 0; 0,4 
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Контрольный устный счет. 7 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

  

Рациональным способом. 

 

  

 Рациональным способом. 

1) 19600 3) 5  1) 10000 3) 11 

2) – 493,8 4) – 1,56  2) – 537,6 4) 32,6 

Найти 

значение в. 

Составить 

выражение.  

 Найти 

значение в. 

Составить 

выражение.  

5) 8 7) 2: (-а)  5) 18 7) 2 : (- 5а) 

6) 2 
8) 

7

2 cа 
 

 6) - 3 
8) 

7

3 са 
 

На 

множители. 

Значение 

дроби. 

 На 

множители. 

 

Значение 

дроби. 

9) 4а2с(а-5с) 
12)

54

53
 

 9) 

4а2в(2ав+3) 
12) 

64

65
 

10) ас(а-7с2)2 

13) 
119

57
 

 10) у(3а-у)2 
13) 

113

59
 

11) 3(4х2+1)· 

(2х-1)(2х+1) 
 14) 

27

26
 

 11) 2(9+m2)· 

(3-m)(3+m) 
14) 

5

6
 

Сравнение 

значений. 

Сравнение 

величин. 

 Сравнение 

значений. 

Сравнение 

величин. 

15) 47·123 18) 600 см3  15) 51·99 18) 60 дм3 

 16) 1200:59 19) 230 мм2  16) 30 19) 230 мм2 

 17)  14·12 20) 

100000000мм3 

 17) 2699:3 20) 1 км3 

 

 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 8 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

  

Вариант 2А. 

1)  -6,4 11) – 120   1)  - 5,4 11)  -130 

2)  -0,6 12)  0,05  2)  - 0,5 12)  0,025 

3)  -0,74 13)  1  3)  - 0,68 13)  0,1 

4)  2,06 14)   300  4)  2,09 14)  700 

5)  
9

5
4  

15)  - 2  
5)  

9

2
3  

15)  - 2 

6)   - 11 16)  -2,5  6)  - 10 16)  -4,3 

7)   
4

1
1  17)  

2

1
 

 
7)  

4

1
1  17)  

3

1
 

8)   
2

1
3  

18)  6  
8)  

3

1
2  

18)  10 

9)   - 1 
19)  

9

8
  

 
9)  

4

1
  19) 

4

1
1  

10)   
3

2
 

20)   2  
10)  

3

2
1  

20) 5 

Упростить и 

вычислить. 

Рационально.  Упростить и 

вычислить. 

Рационально. 

1)   40 4)  - 2770  1)  57 4)   - 17,5 

2)  27 5)  820  2)  16 5)  1040 

3)  0,1 6) 10  
3)  

3

1
2  

6)  175 

Выразить 

переменную. 

Определить 

выражения. 

 Выразить 

переменную. 

Определить 

выражения. 

7) 
1

12

V

RV 
 

9) 3у; а2; 9у2  
7) 

1

11

R

RV 
  

9) 6у; х2; 

36у2  

8) 
3

24 x
 

10) 5  
8) 

2

34 а
 

10) 3 
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Контрольный устный счет. 8 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 3В. 

 

  

Вариант 4В. 

1) – 8,4 11)  - 2500  1)  - 6,4 11)  - 1400 

2)  - 0,5 12)  1000  2)  - 0,5 12)  10 

3)  - 0,53 13)  0,002  3)  - 0,74 13)  0,005 

4)  2,405 14)   0,0205  4)  4,012 14)  0,0304 

5)  
7

2
3  15)  

3

2
3  

 
5)  

19

15
14  15)  

3

2
 

6)   - 11 16)  7  6)  - 11 16)  1 

7)   1 17)  2  
7)  

3

1
1  17)  

2

1
 

8)   
4

1
3  

18)  12  
8) 

2

1
3  

18)  15 

9)   - 2 
19)  

9

1
24  

 9)  -1 19) – 98,8 

10)   
7

2
 20) 

8

1
   

 
10)  

8

3
 

20) 5 

Упрости 

выражение. 

Рационально.  Упрости 

выражение. 

Рационально. 

1)  65 4)  -3,16  1)  84 4)  - 2,77 

2)  108 5)  54200  2)  72 5)  75200 

3)  122   6) 1  3)  122   6)  10 

Выразить 

переменную. 

Определить 

выражения. 

 Выразить 

переменную. 

Определить 

выражения. 

7) 
2

2

qk

RF




 

9) 5у2;4х2;25у4  
7) 

1

2

qk

RF




  

9) 3у2;9а2;9у4 

8) 
m35

4


 

10) 5; 11  
8) 

x24

3


 

10) 4; 10 

 

 

 

 

Контрольный устный счет. 8 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 5С. 

 

  

Вариант 6С. 

Рациональным способом.  Рациональным способом. 

1)  19600 3) 5  1) 10000 3) 11 

2)  -493,8 4) -1,56  2) – 537,6 4) 32,6  

Найти 

значение в. 

Выразить 

переменную. 

 Найти значение 

в. 

Выразить 

переменную. 

5) 
2

1
  7) 

Rt

A
 

 5) – 10 
7)

F

mGm 21  

6)  
3

1
 8) 

m

Ek2
 

 6) 3 8) цRa  

На 

множители. 

Значение 

дроби. 

 На множители. Значение 

дроби. 

9)
)2(

)2(

ас

ас




 12)

54

53
 

 
9) 

)4(

)4(

ас

ас




 12) 

64

65
 

10) 2)2( ас   13)
119

57
 

 
10) 

)23(

3

уа

ау




 13) 

113

59
 

11) 

)12(

)14(

)12(3

2







х

х

хх

 

14)
27

26
 

 
11) 

)3)(3(

)9(2 2

mm

mm




 14) 

5

6
 

Большее. Ближайшее.  Меньшее. Ближайшее. 

15) 122  18) 6  15)  53  18) 7 

16)  25   19) 12  16) 110   
 19) 12 

17)   524 77    20) 3  17)   1772 99 
  20) 3 
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Контрольный устный счет. 9 класс. Апрель. Ответы. 

 

 

Вариант 1А. 

 

  

Вариант 2А. 

1) - 7,2 11)   - 1000  1)  - 4,2 11)  1 

2)   0,12 12)  1,6  2)   1,1 12)  2,7 

3)   - 5 13)   8  3)   - 6 13)   4 

4)   - 6,5 
14)    

12

1
 

 4)   - 8,9 
14)   

4

1
 

5)   
8

5
3  

15)  - 1   
5)   

6

5
6  

15)  - 1  

6)   27 16)  12  6)   7 16)  0,2 

7)    
4

1
 

17)   4  
7)   

9

1
 17)  

2

1
 

8)    
25

1
 

18)   3  8)  4 18)  2  

9)   
7

1
 

19)   0  9)   25 19)  30 

10)    36 20)   2,3  10)  49 20)  1,7 

Действия с 

корнями. 

Рационально.  Действия с 

корнями. 

Рационально. 

1)   6 4)  10000  1)  2 4) 10000  

2)   6 
5)  

40

1   2)  18 
5)   

100

1  

3)  21 6)  54200  3)   10 6)  75000   

Выразить 

переменную. 

Дополнить.  Выразить 

переменную. 

Дополнить. 

7) 
tI

A

2
 

9) 614   
7) 

F

mGm 21  
9) 76 

8) 
m

Ek2
 

10) 7 4с   8)  цaR   10) 5 2а  

 

 

Контрольный устный счет. 9 класс. Апрель. Ответы. 
 

 

Вариант 3В. 
 

  

Вариант 4В. 

1)  - 8,4 11)  - 0,16  1)   - 11,2 11)  - 2,7 

2)   0,16 12)  5000  2)   1,2 12)  0,1 

3)   - 0,5 13)   800  3)   - 0,5 13)   90 

4)   -16,1 
14)    

18

5
 

 4)   - 12,7 
14)   

49

10
 

5)   
14

13
1  

15)   -1  
5)   

22

21
  

15)  -1  

6)  
6

1
 

16)  6  
6)   

121

1
 

16)  1,5 

7)   2 17)   4  
7) 

3

1
   17)   

4

1
1  

8)    
49

1
 

18)   630  8)  4 18)   210 

9)    
3

1
 

19)   -2,8  9)   64 19)  2,3 

10)   121 
20)   

15

2
2  

 10)   169 20)  2,4 

Действия с 

корнями. 

Рационально.  Действия с 

корнями. 

Рационально. 

1)  252   4)  25600  1)  2 4)  19600 

2)   15 5)   50  2)  12 5)   10 

3)  12 6)  88400  3)   15 6)   130400 

Выразить 

переменную. 

Дополнить.  Выразить 

переменную. 

Дополнить. 

7) 
Rt

A
 

9)  6-6  
7) 

F

mGm 21  
9) 70 

8) 
m

Ek2
 

10)  7 4c   8) цaR   10) 5 4а  
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Контрольный устный счет. 9 класс. Апрель. Ответы. 
 

Вариант 5С.  Вариант 6С. 

Рациональным способом.  Рациональным способом. 

1)  19600 3) 5  1) 10000 3) 11 

2)  -493,8 4) -1,56  2) – 537,6 4) 32,6  

Найти 

значение в. 

Выразить 

переменную. 

 Найти 

значение в. 

Выразить 

переменную. 

5) 
2

1
  7) 

Rt

A
 

 5) – 10 
7)

F

mGm 21  

6)  
3

1
 8) 

m

Ek2
 

 6) 3 8) цRa  

На 

множители. 

Значение дроби.  На 

множители. 

Значение 

дроби. 

9)
)2(

)2(

ас

ас




 12)

54

53
 

 
9) 

)4(

)4(

ас

ас




 12) 

64

65
 

10) 2)2( ас   13)
119

57
 

 10) 

)23(

3

уа

ау




 

13) 
113

59
 

11) 

)12(

)14(

)12(3

2







х

х

хх

 

14)
27

26
 

 11) 

)3)(3(

)9(2 2

mm

mm




 

14) 
8

5
 

Большее значение  Меньшее значение 

15) 25  18) 36    15)  34  18) 18   

16)  25   
19)

5

)52(4 4




 

 16) 235   
 19) 3 

 

17)   524 77    
20) 13

6

6 13 11:11  
 17)   1053 88 

 
 20) 66

13

13:13   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 27 

 

 

Контрольный устный счет. 9 класс. Октябрь. Ответы. 

 

Вариант 5С.  Вариант 6С. 

 

Рациональные вычисления. 

  

Рациональные вычисления 

1) 121 3) 5   1) 1400  3) 11 

2)  -493,8 4)  -0,156  2) -537,6 4) 32,6 

Значение 

выражения. 

Выразить переменную.  Значение 

выражения. 

Выразить переменную. 

5) 0,08 
8) 

m

E
V k2
  

 5) 6 8) RaV ц  

6) 1200 
9) 

ab

cba
C

2
cos

222 
  

 
6) 

6

1
 9) 2

1

22 22 dba   

7) 
8

1
 10) 

ay

mc
x

2

4
  

 
7) 

9

8
 10) 

ax

mc
y

2

4
  

Сократить 

дробь. 

Избавь от ир. знаменат.  Сократить 

дробь. 

Избавь от ир. знаменат. 

11) –а-3в 14) 5 + 3   11) 5-b 14) 6 + 2  

12)  
x

x 2
 

15) (х-1) 1x   
12) 

m

m 3
 

15) (y+2) 2y  

13) 
15

52




 

16) )1)(1(  xx   
13) 

17

72




 

16) )2)(2(  yy  

Укажи значения х, при которых 

выражения не им смысла 

 Укажи значения х, при которых выражения 

не им смысла 

17) 
3

1
 ; 

3

1
 

19) 1;(   
17) 

2

1
 ;

2

1
 19) 

4

1
;(  

18) 0; 
9

1
 

20) 4)1;(    
18) 0; 

4

1
 20) 7)

4

1
;(   

 

 


